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Vážený pane řediteli, 
 
v návaznosti na Vaši žádost o stanovisko ve věci zpracování žádosti paní Makovcové o obnovení 
zkratky (schodiště) mezi ulicemi Pod Děvínem a Pod Závěrkou na pozemku parc. č. 4942/1, k. ú. 
Smíchov si Vám dovoluji sdělit že, pro MČ Praha 5 je vítaným obnovením pěší prostupnosti 
předmětného území. Revitalizaci nejen tohoto schodiště považujeme pro občany Prahy 5 za přínosnou. 
Nepovažujeme ji za zcela prioritní či nepostradatelnou, ale pokud se na její obnovení najdou finanční 
prostředky, aniž by tím byly ohroženy skutečné priority, budeme za její realizaci rádi. 
 
Ve svažitém terénu je v lokalitě veden důmyslný systém schodišť vzájemně propojujících síť ulic vilové 
zástavby v lokalitě „Na Kesnerce“.  Cesta je 80 m dlouhá a 3 m široká, zároveň zkracuje 800m dlouhou 
trasu kolem stavebního bloku vilové zástavby v morfologicky členitém terénu. Znovu se přikláníme k 
urbanistickému konceptu výstavby z počátku 20. stol., kdy se lokalita původních usedlostí a vinic 
postupně proměnila do stávající podoby. 
 
Odbor dopravy ÚMČ Praha 5 vyzval dne 21. 12. 2020 k odstranění pevných překážek na pozemku. 
V případě, že stávající překážky na komunikaci nebudou ve stanovené lhůtě nikým odstraněny, provede 
jejich odstranění vlastník komunikace prostřednictvím správce komunikace, tj. TSK. Na základě 
konzultace se správcem předmětného pozemku je zpřístupnění této pěší cesty pro veřejnost 
podmíněno kompletní rekonstrukcí někdejšího schodiště. 
 
MČ Praha 5 má jako strategický cíl zvýšení prostupnosti pro pěší a v tomto kontextu je záměr 
revitalizace předmětného propojení mezi ulicemi Pod Děvínem a Pod Závěrkou opodstatněný. 
Z pohledu MČ Praha 5 je ve vztahu k rekonstrukcím chodníků, vozovek a pěších tras v parcích na území 
MČ Praha 5 znát deficit oprav. Cesta k nápravě povede postupnými kroky při zvýšení celkového úsilí o 
řešení veřejného prostranství.  
 
Jménem městské části nabízím pomocnou ruku při nápravě tohoto i dalších podobných záměrů pěší 
prostupnosti. 
 
V úctě 
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